ДОКЛАД

Главы Благодарненского сельского поселения за 2015 года
Анализ исполнения доходной части бюджета поселения за 2015 года.
1) На 2015год утвержден план по доходам бюджета поселения  в сумме
8 131,3 тыс.руб. на период с января по август в сумме 4 502,4 тыс.руб.в том числе:

По налогу на доходы физических лиц                                     -  1670

По единому сельскохозяйственному налогу                           -    140.

По налогу на имущество                                                           -     180

По земельному налогу                                                               -   1579

По аренде имущества                                                                -        9,3

По акцизам                                                                                 -      917,1

По госпошлине                                                                          -         7,0

По прочим безвозмездным поступлениям

(возврат оплаты за газификацию от населения)  

Фактическое исполнение плана по доходам       5271,9 тыс.руб. 

к плану на январь-август (117%), по плану на год 64,83%

В том числе:

По налогу на доходы физических лиц                  - 1 671,8.(111,7%)

По единому сельскохозяйственному налогу         -  152,5  .(108,9%)

По налогу на имущество                                            - 99,1. (55,1%)

По земельному налогу                                            - 2 212,6.(140,1%)

По аренде имущества                                              -       9,2. ( 98,9%)

По акцизам                                                               - 1 124,6.(122,6%)

По госпошлине                                                         -       2,0.(  28,6%)

  Темп роста к периоду январь- август 2015года составил 137,4% 

В том числе:

По налогу на доходы физических лиц                  -.(111,77%)

По единому сельскохозяйственному налогу         -(124,68%)

По налогу на имущество                                        -  (302,05%)

По земельному налогу                                            - (195,38%)

По аренде имущества                                              -(132,08%)

По акцизам                                                               - (108,09%)

По госпошлине                                                         -(  33,3%)


По законодательству оплата имущественных налогов должна быть в срок до 1 октября текущего года. Обращаюсь ко всем с просьбой провести оплату по мере получения квитанций об оплате.
2. В 2015 году по Благодарненскому сельскому поселению сумма начисленного налога на имущество физических лиц составила 250,0 тыс. руб. Числится 879 плательщиков по налогу. Льготами по налогу на имущество пользуются 766 чел. Сумма льгот составила 208,5 тыс. руб.

 На начало 2015 года недоимка по налогу на имущество составила 38,8 тыс. руб. Количество недоимщиков 393 чел.

В 2015 году проведено 60 антикризисных комиссий. На которые было приглашено -882 недоимщика. Была погашена задолженность по налогу на имущество в сумме 21,9 тыс. руб. и по земельному налогу – 187,2 тыс. руб.

В 2015 году проведено 60 антикризисных комиссий. На которые было приглашено -882 недоимщика. Была погашена задолженность по налогу на имущество в сумме 21,9 тыс. руб. и по земельному налогу – 187,2 тыс. руб.

3. На территории Благодарненского сельского поселения Отрадненского района движение ТОС  было образовано в 2007 году.

     Вся деятельность Советов ТОС проходит в тесном контакте с администрацией Благодарненского сельского поселения Отрадненского района, депутатским корпусом. Активисты ТОС участвуют в выездных встречах, комплексных обходах улиц, совещаниях. Решают вопросы газификации, реализации проектов по благоустройству и озеленению территорий, вывоза ТБО из частного сектора. 


Так же председатели ТОС принимают активное участие в заседании  административной комиссии, членами которой являются, и антикризисного штаба 

    В заседание антикризисного штаба принимают участие все председатели ТОС. С начала года проведено 60 заседаний, председателями ТОС было выдано по транспортному налогу 295 уведомлений для оплаты налога должниками, по земельному 489 и имущественному налогу 393 уведомления.

С начала года на административной комиссии, при администрации Благодарненского сельского поселения  проведено 7 административных комиссий, на которых рассмотрено 13 поступивших административных материалов: 

-7 человек по части 3 ст. 2.9 неисполнение родителями или иными  законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, а так же по ч.3 и 4 ст.2.9. установленных органами государственной власти Краснодарского края и органами местного самоуправления в Краснодарском крае;

- по ст.2.5.1. нападение домашнего животного на человека – 1 нарушения;

- по ч.1. ст. 2.5. – Нарушение правил содержания собак и кошек, принятых в муниципальном образовании -4 человека.  Данные лица были вызваны на комиссию и им назначили наказание в виде наложения административного штрафа.


- дан ответ об исключении ст.8.2 –нарушение правил эксплуатации систем водоснабжения и канализации.

4.  В Целях повышения пожарной безопасности администрация проводит мероприятия по уборке и вывозу горючего мусора с территории населенных пунктов, выкосу сухой травы  в местах прилегания к жилым домам и другим строениям. Были зарегистрированы возгорания сухой травы в х. Кубрань, с. Петровском на территории бывшей МТФ, выезжали неоднократно наряды пожарных и пожарная дружина. Обращаюсь к присутствующим с просьбой соблюдать требования пожарной безопасности, при высоких температурах на территории населенных пунктов запрещено сжигать бытовой мусор, траву, в полях пожнивные остатки. При обнаружений возгораний сообщать в администрацию сельского поселения, диспетчерскую службу и пожарную охрану.
   5. На территории Благодарненского сельского поселения находится 30 стационарных и мелкорозничных объектов, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли. Обеспеченность торговыми площадями предприятий розничной торговли за 2015 год -202,4 кв. м.. Работают еженедельные нестационарные объекты в с. Благодарном, с. Петровском и п. Урупском.

   6.  В 2015г было проведено 1 аукцион на сумму 936 084 рубля, в том числе:

- ремонт автомобильной дороги в пос.Урупском по ул.Садовая – 936 084 рубля, из местного бюджета 47084руб., из краевого бюджета 889,0 тыс.руб.;

- находится на подписи контракт по ремонту дорог  в пос.Южном на ул.Мира, на сумму 584,0 тыс.руб из местного бюджета.;

   7. Площадь поселения 20020 га

Общая площадь сельхозугодий – 18489 га, пашни -14417  га

В том числе:

В собственности- 13015 га ( 9066 Кр. Зн. + 3949 Урупский) ( в польз.996 га)

В аренде-4401,3 га ( 1721,37 Урупский, + 401,29 невостребованные паи, + 2279,0 фонд перераспределения)

	1.1
	фонд перераспределения земель
	2279,0 га, в т.ч.:

Урупский – 511,45

Кр. Знамя – 1157,36

КФХ Ионин – 88,6787

КФХ Ефремов – 178,5

ООО «Банатовское» -343




Для общего пользования- 622 га (пастбища для индивидуального стада) 

15 массивов

Казачий фонд – 101 га

Свободных земельных участков из земель с/х назначения нет.

Паевые земли в количестве 1501 пай площадью 7575 га переданы собственниками земельных паев в аренду СПК колхоз-племзавод «Казьминский». Крестьянско-фермерским хозяйствам переданы в аренду 191 пай площадью 916 га.

8. На территории Благодарненского сельского поселения в 2015 году граждан ведущих личное подсобное хозяйство составляло 1786.


Основной вид деятельности малых форм хозяйствования растениеводство, животноводство, картофелеводство. Для развития ЛПХ, администрацией Благодарненского сельского поселения проводится следующая работа: предоставляются пастбища для выпаса скота, ведется организационная помощь в обеспечении ячменной соломы, так в 2015 году было принято 23 заявок на 27 т., Молодняк птиц приобретали в ст. Отрадная самостоятельно, всего жителями сельского поселения приобретено 22 тыс. голов.


Проводится информационно- консультационная работа (по мере обращения граждан), выдаются выписки из похозяйственных книг для получения кредитов на развитие личного подсобного хозяйства, так за прошлый год было выдано 9 выписок. Площадь земельных участков, предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства, составляет 510,4 га.


Так же владельцами ЛПХ проводится обновление товарного скотопоголовья, внутри района. За 2015 год ЛПХ племенной скот не приобретался.


В 2015 году  на субсидирование малых форм хозяйствования Благодарненского сельского поселения было запланировано денежных средств, в размере   282110 руб., которые были освоены на 100%. В связи с тем, что денежных средств было не достаточно для полного субсидирования 2014 и 2015 года, пакет документов принимался только за январь- май  2015 год.


 Таким образом, гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство начислено и выплачено субсидий в сумме 282110 руб., из них:

- на возмещение части затрат на производство молока 261490руб.,

                                                                                мяса      20620руб.


На территории Благодарненского сельского поселения имеется 5 теплиц овощеводства защищенного грунта общей площадью 119 кв. м.


На территории Благодарненского сельского поселения работает 3 пункта по реализации концентрированных кормов - это Гуденко А.И.(п. Урупский, ул. Международная, 1 «г»\7); Гуркун Р.В. (с. Благодарное, ул. Октябрьская,173 «а»); Зюбанова О.А. ( с. Благодарное, ул. Коммунаров,21). Всего за 2015 год реализовано концентрированных кормов 74,0 т.


На территории Благодарненского сельского поселения  прием молока от владельцев личных подсобных хозяйств, прозводят 2  молокозаготовителя. В с. Благодарном, с. Воскресенском молоко закупает  Пендеева Надежда Юрьевна цена за молоко в 2015 году составляет 17,0 руб.\литр. В с.Петровском, х. Кубрань,х. Чайкин, п. Урупском, п. Южном и п. Южном -  Тахмазьян Игорь Ситракович,   цена за молоко в 2015 году составляет 17,0 руб.\литр. Всего реализовано продукции 319,4т.


На территории поселения пунктов искусственного осеменения коров не имеется.


На территории Благодарненского сельского поселения зарегистрировано 10 крестьянских (фермерских) хозяйств из них: 8 растениеводческих и 2 животноводческих.


 Заготовительных пунктов на территории поселения по видам сельскохозяйственной продукции: мясо, молоко, шерсть, картофель и овощи не имеется.


Администрация Благодарненского сельского поселения проводит мониторинг по закупочным ценам на сельскохозяйственную продукцию (молоко), закупаемое у ЛПХ.


Потребительских кооперативов нет.


Рекомендации ЗСК по расчетам арендаторов с арендодателями (пайщиками) за использование паевой земли выполняются и даже в большом объеме, СПК колхоз племзавод  «Казьминский» выдал в2015 году на один пай

-1 т. ячменя,100 кг.сахара, 50 кг. муки,10 л. масля, расчет произведен в полном объеме.


КФХ выдают на пай от 1,5 до 2 т. зерна или же по договоренности деньгами. С арендодателями рассчитались все КФХ.


Жители Благодарненского сельского поселения принимают участие в еженедельных районных ярмарках.

    За прошедший период 2015  года введено в эксплуатацию 753 квадратных метра индивидуального жилья. План по вводу жилья выполнен на 94 %. Строительство быстровозводимого жилья на территории сельского поселения не ведется. За прошедший год факты самовольного строительства индивидуального жилья не зафиксированы

9. В селах Благодарном, Петровском, Воскресенском и п. Урупском установлены системы оповещения гражданской обороны. Регулярно проводятся проверки работоспособности этих систем.  При тренировки по оповещению населения охватывается более трех тысяч человек. На территории поселения 29 мая 2015 года произошла чрезвычайная ситуация, в результате которой пострадали домовладения граждан. После схода ливневых вод с полей совхоза были подтоплены 22 домовладения, из них 3 домовладения признаны аварийными, непригодными для проживания. В целях предупреждения, недопущения повторного затопления проведены земляные работы по устройству защитного рва на землях совхоза. Планируется вынесение вопроса на Совет депутатов о выделении средств на изготовление проектно-сметной документации по устройству системы водоотведения в п. Урупском.
10. Планово-регулярный сбор и вывоз мусора организован по пятницам в пос. Урупском и в селе Благодарном, начинают заключать договоры в п. Светлом и Южном, всего заключено договоров более 200.
Проблемой существует складирование и утилизация твердых бытовых отходов. В поселении образуется очень большой объем мусора, который вывозится на несанкционированные места и на полигон в ст. Попутную. Очень много мусора жители вывозят в лесопосадки: замусорены лесопосадки на выезде из с. Благодарного, в районе п. Светлого, на въезде в п. Урупский. В этом вопросе администрация сама не сможет бороться без помощи жителей, нужно наваливаться всем миром, задерживать нарушителей, передавать фотоматериалы в правоохранительные органы. 
11. Водоснабжение: предусматривается 200 тыс.руб., освоено 65 тыс.руб. Планируется изготовление зон санитарной охраны водозаборов. Тариф составляет 25,34 рублей за 1 куб.м. В июле-августе наблюдались перебои с водоснабжением в с. Благодарном, Петровском, в связи с поливом гражданами огородов, высокими температурами. Осуществлялся подвоз воды администрацией поселения и техникой колхоза «Казьминский».
12. В Благодарненском сельском поселении проживает молодежи 1391 человек из них от 14 до 17 – 596 , от 18 до 30 – 800 человек.
    Спортивных мероприятий было проведено 11 с охватом молодежи 714 человек. В 2015 году было приобретена спортивная форма для подростков, футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, сетка на мини-футбольные ворота, была приобретена детская площадка на Кубрань, приобрели двух местную палатку. Наши дети приняли, участие в туристическом походе 2015 был выделен бензин.

     Взята под личный контроль главой Благодарненского сельского поселения Разумовым В.Н. работа всех учреждений, ответственных за профилактику наркомании на территории Благодарненского сельского поселения Отрадненского района и отчет о проделанной работе направляется в антинаркотическую комиссию муниципального образования Отрадненский район ежемесячно до 10 числа.

      Проводились спортивные соревнования в первом Всекубанском турнире по футболу среди детских дворовых команд на кубок губернатора Краснодарского края в Отрадненском районе. Старшая команда заняла первое место получила Кубок и почетную грамоту и медали, младшая команда заняла третье место получили грамоту и медали. 

     Проводится индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними. Ребята состоящие на учетах проверяются по закону 1539, приглашаются на спортивные мероприятия, многие посещают секции, ходят в походы. 
Общими усилиями мы сможем решать проблемы повседневной жизни и воплотить наши планы в реальность.
4

