На территории Благодарненского сельского поселения по состоянию на 01.04.2019 года находится 78 субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно:

сельское хозяйство:
Белан С.Н, Юрченко Е.И., Гребенюк С.П., Мозуляка С.В., Ткаченко И.Г., Ионин А.Я., Никифорова Е.А.;

торговля:
 Беломыцева Т.В., Гуркун Р.В., Даудов Р.М., Дохова И.Н., Зюбанова О.А., Ивашкова А.А., Киселев Ф.А., Кожевникова Л.В., Кожевникова Н.В., Корина Н.Б., Соляник Е.А., Стрекалова Э.Х., Элизбарова Е.П., Абалмасова Н.Г., Елецкая Н.С., Ашуров И.Б., Кайдаш О.Н., Сергеев А.В., Сорокина А.Е.,Цверошвили И.В.,Дернин В.В., Рысаева М.В., Агафонова В.В., Гуденко Н.Н., Контарева Н.А., Кошелева А.В., Крейман Ж.В., Крюкова Н.И., Кузнецова Т.В., Мащенко А.Н., Петренко Н.В., Позднякова Т.Д., Цымбалова Т.В., Коробченко М.А., Муленко Д.В., Оганесян Т.А., Складанова Ю.О., Треглазова Л.А., Ткаченко И.Г.;

транспортные услуги:

Кожевников В.В., Кузнецов С.А., Рыкунов А.А., Шевченко А.С., Яценко В.В., Бамбатов А.А., Вайнагин С.И., Бирюков А.А., Бреславский Ю.А., Варченко С.А., Гуденко С.А., Кобяков В.И., Коваль С.И., Кузьменко В.А., Лывашов О.А., Новомлынский И.Н., Ольшанский С.С., Танеев А.Ш., Таран Л.В., Тенищев А.В., Цымбалов А.А., Чалов А.Н., Лубенцов А.А., Сидоренко А.Н.;

строительство:

Чудневец В.Н., Гуденко Н.Н., Гуденко Н.Н., Мосичев И.В., Олифиров А.А., Сидорина Е.В.

деятельность рекламных агенств:

Рыкунов А.А.

деятельность агентов недвижимости:

Понамарева Е.С.
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