ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД:

В весенний пожароопасный период необходимо соблюдать следующие меры безопасности:
Своевременно очищать приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности.
Не выжигать сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам. Не разводить костров вблизи зданий и строений.
Не выжигать стерню, сухую травянистую растительность на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса. Не разводить костров на полях.
Обустраивать противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки.
Не загромождать дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения. Они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.
Не оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам.
Не устраивать свалки горючих отходов на территории поселения.
Не использовать противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений.
Соблюдать меры предосторожности при проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием, а также при пользовании открытым огнём.
Уважаемые граждане!  Неосторожное обращение с огнем
может привести к необратимым последствиям!    
ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА СООБЩИТЕ ПО НОМЕРУ:
Диспетчер подразделения пожарной охраны  тел. 01 или с мобильного тел. 101 и 112.
Администрация Благодарненского сельского поселения
тел. (86144) 9-16-41
Единая дежурная диспетчерская служба администрации МО Отрадненский район 8(86144)3-56-16

